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1.- Resuelve las siguientes operaciones combinadas:

a)4x2+3x3=

e =

b)3+1)x(4x2)+3x5=
X +3x5=

B =

) 3x5)+(15+3)-10 =
+ .10 =
- 10 =

OO O OO OO O e
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2.- Identifica el tipo de propiedad a la que pertenece
cada operacion:

a)8+22=

b) 15,3+(9,5+7,6) =
c)552+0=552=
d)58x1=
e)17x(30+80) =

3.- Completa la siguiente tabla de potenciaciones:

POTENCIACIONES | BASE | EXPONENTE | PRODUCTO | POTENCIA

6° 6 3 6x6x6 216

52

20

4]

EEEEE NSNS EEEEE RN

[—
co

I
uoLIVEWORKSHEETS



A A I I I I I I I I I a1

primos:

60

primos:

18
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4.- Calcula el m.c.m, para ello descompongo en factores

48

5.- Calcula el m.c.d, para ello descompongo en factores

26

Il
_IJ_IJ_l_l_I_IJ_U_IJ_IJ_Ll_I_IJ_lj__IJ_Ll:Ij__IJ_l__lj_IJ_l_l:IJ_I_J_I_JJJ,J_A_I_AJJJJJJ_L

e e o)
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a) 6" 0°
b) 32 16
c)2° 25
d) 54 6

4x3+2°-5%=
X + - =
—— —

a) 64 =
b) 36=

a) 216=
b) 125=

+l_LLLL[_LLI_LLLLLLI_LI_LLLLLLLLI_I_LLLLLLLLI_LLLI_LIj

6.- Escribe el signo > < 6 = segun corresponda:

7.- Resuelve la siguiente operacion combinada.

8.- Coloca el resultado de la raiz cuadrada de:

0.- Coloca el resultado de la raiz cubica de:

_IJ_IJ_L]_I_IJ_L]_IJ_IJ_L'_L!J_IJ_IJ_LLIJ_IJ_LIJ_IJ_U_IJ_I_J,_LJJJ,_L,LLJ._L]J_LLLL

e e o)
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10.- Resuelve la siguiente operacion combinada:

2 +3 -4 =
3 .

I I I

_IJ_IJ_L]_I_IJ_L]_IJ_LLIJ_L!J_IJ_IJ_LLIJ_IJJ_IJ_IJ_IJ_IJ_IJJJJJ_I_.I_LAJJJJJJ_I_

11.- Realiza la siguiente division. Para ello utiliza la
fraccion inversa.

i

5w
302

12.- Escribe la ecuacion equivalente de:

4 x —5=4 (multiplicar por 2)

13.- Halla el valor de la siguiente ecuacion:

i i

I
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